11Iro

Amsa: Anppen
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.08.2006 09:16:04

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.08.2006 14:04:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54111/answer/54112




9TO CBUMETENLCTBYET 0 c1abocTy OyIbOaPHBIX MBIIIL, MBIIII] TAa30BOTO IHA ¥ IIOTIEPEYHO-II0I0CATON
MYCKy/IaTyphl IPOCTaTH. [ MMHacTUKa 015 Ta30BoM Auadparmel n36aBut Bac ot atoro. Cambiit
IIPOCTOU IIpUMeP - BTAr“BaHue aHyca. BeimonHseTrcsa 200 - 250 pa3 3a moaxof, TPU MOAX0fa B JeHb.
+ perynspHas II0J0Basi XKU3Hb.



